
Feedback Feedback Report Parents 2016-2017

Strongly Agree 165

Agree 145

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

Feedback Feedback Report Parents 2017-2018

Strongly Agree 237

Agree 217

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0
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Feedback Feedback Report Parents 2018-2019

Strongly Agree 207

Agree 177

Neutral 0

Disagree 0

Strongly Disagree 0

Feedback Feedback Report Parents 2019-2020

Strongly Agree 225

Agree 203

Neutral 28

Disagree 3

Strongly Disagree 3
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Feedback Feedback Report Parents 2020-2021

Strongly Agree 168

Agree 149

Neutral 31

Disagree 4

Strongly Disagree 6
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